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Sejem Narava - zdravje 

Danes svoja vrata odpira Sejem Narava - zdravje na Gospodarskem razstavišču, katerega rdeča nit je uravnoteţeno, zdravo in okolju 
prijazno ţivljenje. Na sejmu, ki se bo odvijal na Gospodarskem razstavišču med 11. in 14. oktobrom, se predstavlja tudi Ministrstvo za 
kmetijstvo in okolje, in sicer s prikazom poti mleka od pašnika do trgovske police, promocijo lokalno pridelane hrane – projektom 
Tradicionalni slovenski zajtrk in informiranjem potrošnikov s podatki o pridelavi ter pomenu uţivanja zelenjave.  
Več: http://www.mko.gov.si/nc/si/medijsko_sredisce/novica/article/1328/6009/  
 
 

Pomen pridelave ajde za kmetijstvo 

V Grosuplju je 9. 10. 2012 potekala novinarska konferenca o pomenu gojenja ajde za kmetijstvo. Udeleţenci novinarske konference so 
se strinjali o pozitivnih učinkih pridelave ajde - na slovensko kmetijstvo, preko povečanja samooskrbe, manjše porabe 
fitofarmacevtskih sredstev, - na kakovost zemlje, saj ajda pomaga pri razstrupljanju zemlje ter - na čebelarstvo, saj je ajda 
pomembna paša za čebele. Več: http://skrci.me/72kia 
 

Zaključek sklopa prireditev Podeželje v mestu 

S septembrskima prireditvama v Ljubljani in Mariboru, so na KGZS letos zaključili sklop Podeţelij v mestu, katerih namen je promocija 
kmetijstva in lokalne pridelave ter pospeševanje direktne prodaje. Dodana vsebina letošnjih podeţelij je bila predstavitev Skupne 
kmetijske politike (SKP) in obeleţitev 50 let njenega delovanja. Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije namreč v okviru projekta 
Skupna kmetijska politika – kakovost, varnost, blaginja, razvoj, v letu 2012, prek različnih dogodkov, izvaja promocijo SKP. Letošnje 
prireditve so bile dobro obiskane in večina sodelujočih kmetij je izkoristila moţnost mreţenja pridelovalcev, potrošnikov, trgovcev in 
predstavnikov medijev. Zanemarljivo ni niti dejstvo, da so se odlični pridelki in izdelki prodajali izvrstno. Več: http://skrci.me/tPY6o 
 

LAS Obsotelje in Kozjansko: zaključeni prvi projekti iz NIP 2011 

V okviru Načrta izvedbenih projektov za leto 2011 LAS Obsotelje in Kozjansko so bili uspešno zaključeni trije projekti in sicer: Razvoj 
centra domače in umetnostne obrti na območju Obsotelja in Kozjanskega (prijavitelj: Zavod za kulturo, turizem in razvoj Rogatec), 
Turistični vodnik in karta »Spoznaj občino Kozje« (prijavitelj: Občina Kozje) in Oţivitev Šmarsko-virštanjske turistične veste VTC 10 
(prijavitelj: RA Sotla). Več  o projektih si lahko preberete na tej povezavi: www.ra-sotla.si/las/index.php/zakljueni-prvi-projekti-iz-
nip-2011 
 

Znan je zmagovalec izbora za naziv Inovativna mlada kmetica/Inovativni mladi kmet 

Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije (KGZS) in Zveza slovenske podeţelske mladine (ZSPM) sta 6. 10. 2012 na 6. izboru Inovativna 
mlada kmetica / Inovativni mladi kmet v Komendi v okviru jesenskega sejma razglasila zmagovalca izbora. Naziv Inovativni mladi kmet 
je prejel Peter Rozman iz Straţišča pri Kranju. Inovativnost zmagovalca letošnjega izbora se kaţe v domiselni izdelavi povezovalnika 
drv, ki omogoča laţje in hitrejše razţagovanje drv na različne dolţine. Več: http://skrci.me/05s3b 
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Delavnica Koordinacijskega odbora Evropske mreže za podeželje 

Koordinacijski odbor Evropske mreţe za podeţelje je organiziral delavnico na temo »Prihodnji razvoj podeţelskih mreţ«, ki se je 
odvijala 17. septembra v Bruslju. Delavnice so se udeleţili slovenski predstavniki Organa Upravljanja, Nacionalne mreţe za podeţelje 
ter evropskih nevladnih organizacij. 
Poudarek je bil predvsem na prihodnji vlogi Evropske mreţe za razvoj podeţelja (ENRD), ki naj bi jo v prihodnje sestavljala Svet mreţe 
in usmerjevalna skupina, skrbela pa bi za izvajanje Politike razvoja podeţelja. Več: http://skrci.me/rN9iA 
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Praznik kozjanskega jabolka 

S prireditvijo ţeli Kozjanski park prikazati sodelovanje s prebivalci parka in skupna prizadevanja pri varstvu naravnih vrednot in 
ohranjanju kmetijske kulturne krajine na Kozjanskem, katere najbolj tipični razpoznavni krajinski element so visokodebelni travniški 
sadovnjaki s starimi sortami jablan. Dogodek se je začel včeraj in bo potekal do 14. oktobra v Kozjanskem parku, Podsreda.   
Več: www.kozjanski-park.si/ 
 

Konferenca "Greening Partnership Day" 

European Landowners’ Organization skupaj s partnerji vabi na konferenco z naslovom "Greening Partnership Day", ki bo v Bruslju 16. 
oktobra 2012. Dogodka se bodo udeleţili akademiki, kmetje, odločevalci s področja politike in industrije ter ostali deleţniki, z 
namenom identificirati in promovirati obstoječe in inovativne rešitve za trajnostni razvoj.  
Več: www.amiando.com/GreenPartnershipDay.html 
 

3. Dnevi socialne ekonomije 

Na letošnji ţe 3. konferenci po vrsti bomo spregovoriti o raznolikosti zaposlovanja, druţbenih inovacijah, zagonu socialnega podjetja, 
vplivu lokalnega okolja na socialno ekonomijo in zadruţništvu. Konferenca bo potekala 18. in 19. oktobra 2012 v prostorih GZS 
Slovenije. Letošnja konferenca je del projekta SEA - Social Economy Agency, ki je sofinanciran v okviru Programa čezmejnega 
sodelovanja Slovenija - Italija 2007-2013, iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev.  
Več: www.sent.si/index.php 
 

Mednarodna konferenca “The effect of rural development subsidies on rural areas” na 
Slovaškem 

AGRYA - Madţarska zveza za kmetijstvo in podeţelsko mladino ter ASYF - Zveza slovaških mladih kmetov vabita na mednarodno 
konferenco z naslovom “The effect of rural development subsidies on rural areas”, ki bo potekala med 22. in 24. novembrom 2012 v 
vasi Búč na Slovaškem. Glavni cilj konference je spodbuditi imenjavo menj in izkušenj na področju finančnih podpor  namenjenih 
razvoju podeţelja. Več: http://skrci.me/wY8oh 
 

Mednarodni sejem LEADER sodelovanj v Franciji 

Francoska nacionalna Mreţa za razvoj podeţelja vabi na drugi sejem LEADER sodelovanj, ki se bo odvijal 8. in 9. novembra 2012 v 
jugovzhodnem delu Francije. V skopu dvodnevnega dogodka se boste lahko udeleţili številnih tematskih delavnic in spoznavali nove 
partnerje iz Francije in iz drugih Drţav članic EU. Za sodelovanje se lahko prijavite do 15. oktobra 2012.  
Več: http://skrci.me/NN0Xb 
 

T-lab delavnice 

Slovenska turistična organizacija je vodilni partner projekta Laboratorij turističnih priloţnosti (T-lab), v sklopu katerega bodo, 22. in 
23. oktobra organizirali prva delovna srečanja, namenjena vsem, ki delujejo na širšem področju turizma in njegovega razvoja na 
upravičenem območju. Prvi dan dogodka bo sestavljen iz predavanj o inovativnosti v turizmu in o izkušnjah pri razvoju in trţenju 
turistične ponudbe. Drugi dan bo namenjen trem ločenim razpravam za posamezne ciljne skupine: mladi ali bodoči turistični 
podjetniki, obstoječi turistični ponudniki ter turistični svetovalci. Več: http://www.tourism-
lab.eu/infopage.aspx?info=delavniceLJ2012&lng=sl 
 

Pregled domačih dogodkov 

10. - 14. oktober - Praznik kozjanskega jabolka. Kozjanski park. Več: www.kozjanski-park.si/ 
11. - 14. oktober - Sejem Narava - zdravje. Ljubljana. Več: www.narava-zdravje.si/za-obiskovalce/domov/ 
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13 - 16. oktober - Praznik topliškega jabolka. Dolenjske Toplice. Več: http://skrci.me/Y9QVo 
16. in 17. oktober - Slovenski podeželski parlament 2012. Terme Zreče. Več: http://skrci.me/r7uzU 
18. - 19. oktober - 3. Dnevi socialne ekonomije. Ljubljana. Več: www.sent.si/index.php 
22. - 23. oktober - T-lab delavnice. Ljubljana. Več: http://www.tourism-lab.eu/infopage.aspx?info=delavniceLJ2012&lng=sl 
 
 

Pregled dogodkov v tujini 

16. oktober - Konferenca "Greening Partnership Day". Bruselj. Več: www.amiando.com/GreenPartnershipDay.html 
16. oktober - Mednarodna delavnica "Lokalni razvoj in Leader". Bruselj. Več: http://skrci.me/iV526 
18. - 20. oktober. Mednarodno srečanje ekoloških kmetov 2012. Več: http://skrci.me/4HXK3 
25. in 27. oktober - Mednarodni seminar na temo sodelovanja med LAS-i. Bolgarija. Več: migta.org/index_en.html 
8. - 9. november - Mednarodni sejem LEADER sodelovanj v Franciji. Več: http://skrci.me/NN0Xb 
16. november - Mednarodni seminar "Trajnostni razvoj partnerstva med urbanim in ruralnim okoljem". Metz, Francija. Več: 
http://skrci.me/gyTU7 
22. - 24. november - Mednarodna konferenca “The effect of rural development subsidies on rural areas”. Buč, Slovaška. Več: 
http://skrci.me/wY8oh 
7. december - Seminar o programu razvoja podeţelja 2014-2020. Več: http://skrci.me/4qkIQ 
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Izteka se rok za prijavo na 2. Slovenski podeželski parlament 

Danes se izteka rok za prijavo na 2. Slovenski podeţelski parlament, na katerega ste vabljeni kmetje, gozdarji, vsi posamezniki, ki vas 
zanima razvoj podeţelja, podjetja, društva in organizacije z namenom, da podate svoje mnenje in misli o prihodnjem razvoju našega 
podeţelja. Program spremlja tudi predstavitev številnih dobrih praks iz dosedanjega izvajanja Programa razvoja podeţelja 2007-2013. 

Prijava je obvezna. Prijavite se lahko tako, da izpolnjeno prijavnico pošljete na elektronski naslov info@drustvo-podezelje.si ali po 
pošti na naslov Društvo za razvoj slovenskega podeţelja, Prešernova ulica 2, 9240 Ljutomer. 

Vabilo in prijavnico lahko najdete na: 
http://skrci.me/rkYNn in na 
http://skrci.me/r7uzU 

Vabljeni! 
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Aktualni odprti javni razpisi MKO 

Povezava: http://www.mko.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/ 
  

 

:: Na začetek 

  
  

PRePlet so elektronske novice Mreţe za podeţelje, ki zbirajo novice z evropskega, nacionalnega in lokalnega nivoja in ki se navezujejo na 
Program razvoja podeţelja Republike Slovenije v obdobju 2007-2013. 

 
Za vsebino PRePleta - Obvestil Mreţe za podeţelje je odgovorno Društvo za razvoj slovenskega podeţelja.  

Za izvajanje Programa razvoja podeţelja Republike Slovenije za obdobje 2007-2013 je odgovorno Ministrstvo za kmetijstvo in okolje. 
 

Spletna stran Evropske komisije: Politika razvoja podeţelja 2007-2013 

Povezave v kazalu v programu Lotus Notes delujejo zgolj v verziji 8.0 ali novejše. 
Odjava iz e-novic. 
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